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Das Schneeglöckchen 
 

Ende Februar erscheint als eine der ersten Blumen des 
Frühlings das Schneeglöckchen. Es gehört zu den 
___________________ und steht unter ______________________. 
 

Es überwintert als ____________. Sie enthält alles, was die 
Blume zum Wachsen braucht. Mit den ____________ nimmt sie 
aus dem Wasser die Nährstoffe auf. 
Der lange, blattlose ____________ hebt die Blüte in die Höhe. 
Sie hängt wie eine Glocke am Blütenstiel. Das Schneeglöckchen hat 
außerdem 2 __________________________. 
Die Blüte besteht aus 6 ______________________, von denen die äußeren 
doppelt so lang wie die inneren sind. Der ________________________ liegt 
unterhalb der Blütenblätter. Aus dem Fruchtknoten ragt der 
________________ mit der ______________. In seinem Inneren liegen die 
Samenanlagen. 
 

Setze richtig ein! 
 

Wurzeln - Fruchtknoten - Zwiebel - Griffel - Stängel 
Blütenblättern - Laubblätter - Frühblühern - Narbe - Naturschutz 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Kannst du die Teile richtig 
beschriften und die Blume 

richtig anmalen? 




